Чеховские чтения на Дону

Хорошая книга – это подарок, завещанный человеческому роду

В рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», «Развитие кадрового потенциала по вопросам изучения русского языка» в рамках государственной программы Ростовской области «Развитие образования» 15 марта 2018 года на базе МАОУ СОШ № 25/11 города Таганрога (директор Каргина Е.Г.) прошли Чеховские чтения на Дону «Хорошая книга – это подарок, завещанный автором человеческому роду».
Целью данного мероприятия являлось приобщение подрастающего поколения к духовно-нравственным и культурным ценностям родной страны. Формирование гражданской самоидентичности учащихся начальных классов и патриотического воспитания через популяризацию творчества А.П.Чехова; совершенствование языковой культуры и речевой грамотности учащихся; создание единой эстетически организованной среды, посредством технологии погружения.
В этот день в школе было много гостей – педагогов из разных школ города, которых в холле встречали герои Чеховских произведений. Весёлые гимназистки в гимназических костюмах вручали программки мероприятия. Ванька начищал туфли всем желающим. Возле него прогуливался важный гражданин и маленький А.П. Чехов. Торговка раздавала всем желающим бублики, мальчик играл на гармошке.
Далее гостям предстояло посетить уроки, подготовленные нашими коллегами.
[bookmark: _GoBack]Наша творческая группа во главе с Ю. В. Костаревой подготовила открытое занятие театрального кружка. Все ребята – участники были разделены на группы, каждая из которых представляла отрывок из произведений писателя. Ребята творчески проявили свои театральные таланты. Перед гостями предстали герои, сошедшие со страниц чеховских произведений: Ванька, пишущий за столиком при лучине письмо своему дедушке, весёлая детвора, играющая в лото и юные путешественники  Володя и его друг Чечевицын. Гости словно побывали на мини – спектаклях. Все получили огромное удовольствие.
Для усиления воспитательного, нравственно-эстетического воздействия литературы на учащихся, в рамках интегрированного урока «Жизнь сироты удел жестокий» было проанализировано учениками 2 «А» класса произведение А.П.Чехова «Ванька». Результатом интегрированного урока стало создание портретов Ваньки, через восприятия школьников.
Интегрированный урок по литературному чтению «Города в жизни А.П. Чехова» с участием третьих классов был дан, с целью познакомить обучающихся с творчеством и фактами биографии писателя и драматурга А.П.Чехова. Для этого ученики класса были разделены на три группы: «Биографы», «Географы» и «Литераторы». Младшие школьники, анализируя материал, расширили представления о творчестве писателя, фактах его биографии, о климатических и географических условиях городов, в которых побывал Антон Павлович.  
